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HÀ KHẨU – CÔN MINH – LỆ GIANG – SHANGRI LA

Hành trình mơ ước cho những người thích khám phá!!!

Thời gian: 6 ngày 5 đêm 

Phương tiện: Ô tô, Tàu cao tốc
Khởi hành: Thứ 6 hàng tuần
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· Lệ Giang cổ trấn (Lijiang Old Town): Nằm trên độ cao 2.410 m tại cao nguyên Tây Bắc Vân Nam, được bao bọc bởi những ngọn núi tuyết phủ quanh năm, Lệ Giang là một đô thị cổ hơn 800 năm lịch sử mang những nét văn hóa truyền thống của dân tộc Nạp Tây. Những góc phố cổ kính xen kẽ hệ thống kênh đào chằng chịt là sự kết hợp hài hòa giữa kiến trúc của người Hán, Bạch và Tây Tạng đã tạo nên nét đặc sắc của riêng Lệ Giang. Đặt chân đến nơi đây, Du khách sẽ cảm nhận được sự gần gũi, hài hòa giữa con người và thiên nhiên, tìm kiếm cho mình những phút giây yên bình và sâu lắng. 

· Ngọc Long Tuyết Sơn (Yulong snow mountain): Ngọc Long tuyết sơn là danh thắng nổi bật tại Lệ Giang, cách khoảng 30 km về phía bắc của thành phố. Tại đây, Du khách sẽ có trải nghiệm ấn tượng và khó quên khi đứng trước sự hùng vĩ của những khối núi đá trắng cao trên 5.000 m với hơn nửa ngọn núi có tuyết phủ trắng xóa cả đỉnh. Không chỉ ngắm cảnh núi tuyết độc đáo và kỳ vĩ, du khách đến nơi đây còn tham gia trải nghiệm nhiều hoạt động khác nhau như leo núi, trượt tuyết, cắm trại hay khám phá thảm thực vật phong phú và nhiều loại động vật quý hiếm.
· Shangri-La cũng là một huyện ở tây bắc tỉnh Vân Nam nằm trên cao nguyên cao hơn 3.300 m với những hồ nước tuyệt đẹp và những ngọn đồi xanh tươi. Không chỉ thu hút du khách bởi thảm thực vật đa dạng và rực rỡ sắc màu, Shangri-La còn là vùng đất văn hóa với nhiều danh lam thắng cảnh, đền chùa, tu viện Phật giáo… Khí hậu nơi đây cực kì dễ chịu và mát mẻ giúp Du khách tận hưởng một kì nghỉ thư thái và sảng khoái nhất.

· Tu viện Songzanlin: Công trình kiến trúc Phật giáo tiêu biểu của người Tạng nằm trên một ngọn đồi cao tại Shangrila. Đến thăm tu viện Songzanlin, Du khách sẽ phải tốn hàng giờ để chiêm ngưỡng hết nét đẹp tinh túy của những pho tượng Phật đồ sộ, những tấm phướn rực rỡ đa dạng, trần các sảnh thờ được tô vẽ cầu kỳ cùng kỹ thuật điêu khắc tinh xảo theo văn hóa đặc trưng của người Tạng.

· Cổ trấn Shangri-La (Dukezong Ancient Town): Nơi tập trung sinh sống lâu đời của người Tạng có tuổi đời trên 1.300 năm được bảo tồn tốt nhất ở Trung Quốc. Tới nơi đây, du khách sẽ được chiêm ngưỡng hàng trăm căn nhà kiểu Tây Tạng cổ xưa được gìn giữ cẩn thận, được những người Tạng hiếu khách giới thiệu những nét văn hóa đặc trưng, nếp sống sinh hoạt thường ngày.

	NGÀY 1: HÀ NỘI – CÔN MINH                                                                                     (Ăn trưa, tối)

	05h00: Xe và HDV đón khách tại điểm hẹn, lên đường đi Hà Khẩu – Lào Cai. Quý khách ăn sáng tự túc.

10h00: Đến cửa khẩu Hà Khẩu, đoàn làm thủ tục nhập cảnh vào Trung Quốc và lên xe đi Côn Minh.

Trưa: Đoàn dừng chân và ăn trưa tại Mông Tự.
Tối: Đến Côn Minh, đoàn ăn tối tại nhà hàng. Nghỉ đêm tại Côn Minh.
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	NGÀY 2: CÔN MINH – LỆ GIANG                                                                      (Ăn sáng, trưa, tối)

	Sau bữa sáng, đoàn lên tàu cao tốc chuyến D8872 (08h15 - 11h13) đi Lệ Giang – một thành phố xinh đẹp trên cao nguyên Vân Nam, được thiên nhiên ban tặng nhiều cảnh quan thơ mộng và trữ tình.  

Đến nơi, đoàn ăn trưa tại nhà hàng địa phương và nghỉ ngơi. Chiều, xe và HDV đưa đoàn đi tham quan:

· Công Viên Hắc Long Đàm – nơi Dòng nước từ núi băng Ngọc Long đổ về nuôi sống vùng đất Lệ Giang. Từ công viên Hắc Long có thể ngắm sự hùng vĩ của núi tuyết ngàn năm, trong khung cảnh thanh bình của nước hồ phẳng lặng. 
· Thành cổ Lệ Giang - Thành cổ được xây dựng vào cuối đời Tống cách đây hơn 800 năm, nằm trên cao nguyên Vân Quý, ở độ cao 2.400m so với mặt nước biển, nhà cửa nơi đây có kiến trúc độc đáo pha trộn giữa các Hán, Bạch, Tạng kết hợp với phong cách truyền thống của người Nạp Tây bản địa. Không chỉ vậy, Lệ Giang còn là trung tâm thương mại sầm uất của con đường huyền thoại Trà Mã Cổ Đạo, nơi các lái buôn thực hiện việc trao đổi ngựa Tây Tạng lấy Trà Trung Hoa. Thành cổ này được UNESCO công nhận là Di sản văn hoá thế giới vào năm 1997. Một di sản văn hóa thế giới với phong cảnh đẹp đẽ xứ nước, được mệnh danh là "Venice của Phương Đông", nơi đây nhà nhà đều có suối chảy qua, những cây liễu buông xuống các bậc cửa và những cây cầu nhỏ xinh xắn. 
· Dạo Phố Tứ Phương ở trung tâm thành cổ. Quý khách tự do thưởng thức các sản vật địa phương và cuộc sống ở Lệ Giang về đêm. Tự do thưởng thức được âm nhạc và các điệu dân vũ. Phố cổ Lệ Giang còn có thể gọi là phố của âm nhạc dân tộc và dân vũ mà bạn chẳng cần tốn một xu tiền vé lại có thể trở thành diễn viên ngay nếu thích. Quý khách có thể tham dự chương trình biểu diễn Nghệ thuật do Trương Nghệ Mưu dàn dựng với tên gọi “  Lệ Giang Thiên Cổ Tỉnh” (Chi phí tự túc). Nghỉ đêm tại Lệ Giang.
NGÀY 3: LỆ GIANG – SHANGRI LA                                                                 (Ăn sáng, trưa, tối)

	Sau khi ăn sáng, đoàn khởi hành đi Shangri-La: “Vùng đất bất tử” trong tiểu thuyết Lost Horizon (chân trời đã mất), của nhà văn Anh James Hilton. Theo ngôn ngữ của người Tây Tạng, Shangrila có nghĩa là địa điểm của vận mệnh và sự may mắn, là trung tâm của ba dòng sông lớn Dương Tử, Lan Thương - đoạn đầu của dòng Mekong và Nộ Giang. 
· ơTu viện Songzanlinsi (Tùng Tán Lâm): Được biết đến như phiên bản thu nhỏ của Cung điện Potala tại Lhasa, Tây Tạng. Tu viện này là tu viện Phật giáo Tây Tạng lớn nhất tại vùng Vân Nam, là trụ xứ của hơn 700 tăng sĩ.
· Thành cổ DuKeZong - Nơi tập trung sinh sống lâu đời của người Tạng có tuổi đời trên 1.300 năm được bảo tồn tốt nhất ở Trung Quốc. Tới nơi đây, du khách sẽ được chiêm ngưỡng hàng trăm căn nhà kiểu Tây Tạng cổ xưa được gìn giữ cẩn thận, được những người Tạng hiếu khách giới thiệu những nét văn hóa đặc trưng, nếp sống sinh hoạt thường ngày và nhiệt tình giúp đỡ.
Quý khách ăn tối và nghỉ đêm tại Shangrila. Quý khách tự do thưởng thức chương trình ca múa nhạc của nhà Tạng, tìm hiểu văn hóa và đời sống của người Tạng (chi phí tự túc).
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NGÀY 4: SHANGRI LA – LỆ GIANG                                                                    (Ăn sáng, trưa, tối)

	Ăn sáng tại khách sạn. Sau đó, đoàn tham quan: Công viên rừng quốc gia Potatso (còn gọi là Pudacuo) - với thắng cảnh hồ Bitahai - hồ nước ngọt cao nhất ở Vân Nam, nước hồ trong suốt như thủy tinh, cùng với những phong cảnh núi non, đồng cỏ, thảo nguyên bao la, những đồi hoa, rừng thông thay đổi màu sắc theo mùa. Thiên nhiên ở Shangri-La xứng đáng được mệnh danh là chốn tiên cảnh với những cảnh quan núi cao tuyết trắng, rừng xanh nắng vàng, thi thoảng lại ẩn hiện trong sương khói với một hệ động thực vật vô cùng phong phú. Potatso là công viên quốc gia đầu tiên ở Trung Quốc đáp ứng đủ các tiêu chuẩn được thiết lập bởi Tổ chức Bảo tồn Thiên nhiên Quốc tế (IUCN). Một trong 40 thắng cảnh đẹp của Trung Quốc. Pudacuo là thiên đường cho những người yêu thích chụp ảnh. Bốn mùa ở đây cảnh sắc đều không giống nhau. Mùa xuân ở đây trăm hoa đua nở. Mùa hè là một màu xanh biếc phủ đầy khắp núi. Mùa thu là cảnh rừng rậm tầng tầng vô cùng lộng lẫy. Mùa đông du khách có thể thưởng thức cảnh lớp tuyết trắng dưới mặt hồ nước xanh.
Sau bữa trưa, đoàn lên xe về Lệ Giang. Ăn tối và nghỉ đêm tại Lệ Giang. Quý khách có thể tham gia vào chương trình “ Ấn Tượng Lệ Giang” do đạo diễn lừng danh Trương Nghệ Mưu dàn dựng. Một vở nhạc kịch được biểu diễn ngoài trời, trên độ cao hơn 3.000m, với cảnh nền sân khấu chính là bầu trời và dãy núi Ngọc Long…, thật khó tưởng tượng nếu không một lần “mục sở thị”. (Chi phí tự túc).
NGÀY 5: LỆ GIANG – CÔN MINH                                                                         (Ăn sáng, trưa, tối)

	Ăn sáng tại khách sạn. Xe và HDV đưa đoàn tham quan: Khu lịch Núi Tuyết Ngọc Long. Quý khách đi cáp treo nhỏ lên thăm Vân Tam Bình – độ cao 3200 m ngắm cảnh đẹp Núi tuyết Ngọc Long - ngọn núi cao 5596 m tuyết phủ quanh năm. Phần băng vĩnh cửu ánh lên một màu xanh như ngọc. Lại gọi đây là núi trinh nữ vì cho đến nay con người chưa một lần chinh phục được nó. Nhiều nhà leo núi đã bỏ mạng hoặc ngậm ngùi rút lui, bất lực trước sự trinh nguyên bí ẩn của vùng núi vào loại đẹp nhất tỉnh Vân Nam này. 
Tham quan Bạch Thủy Hà - được tạo thành bởi băng tan từ núi tuyết Ngọc Long, thảo nguyên Cam Hải Tử, thăm Ngọc Thủy Trại – nơi có cảnh đẹp và thể hiện tập tục, tín ngưỡng của dân Na Xi và nền văn hóa Đông Ba. Thăm Làng Naxi – đây là một ngôi làng cổ tiêu biểu của vùng Vân Nam, Trung Quốc. Điều khiến làng Naxi gây ấn tượng mạnh với du khách là do nó nằm trên một tảng đá hình cây Nấm khổng lồ. Hơn 1000 ngôi nhà nơi đây được sắp xếp rất trật tự, liên kết bởi các bậc thang đá. Người dân địa phương cũng thường lấy đá về làm bàn ghế, lò và một vài vật dụng sinh hoạt thường ngày. Trên ngọn đồi xung quanh tảng đá Nấm, du khách sẽ thấy được hình ảnh ruộng bậc thang rất tươi tốt. Một trải nghiệm thú vị không thể thiếu trong hành trình này.

Sau bữa tối, đoàn lên tàu cao tốc chuyến D8792 (19h14 - 22h24) về Côn Minh. Nghỉ đêm tại Côn Minh.
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NGÀY 6: CÔN MINH – HÀ NỘI                                                                           (Ăn sáng, trưa)

	Sau bữa sáng, xe và HDV đưa đoàn về Hà Khẩu. Quý khách ăn trưa tại nhà hàng địa phương. Khoảng 16h00 Tới Hà Khẩu, đoàn làm thủ tục nhập cảnh về Việt Nam. Kết thúc chương trình du lịch. Chia tay và hẹn gặp lại Quý khách!
GIÁ CHO MỘT KHÁCH

(Áp dụng cho đoàn từ 20 người lớn trở lên)
Ngày khởi hành

Ngư​ời lớn

(từ 12 tuổi trở lên)
Trẻ em

(từ 2 đến 11 tuổi, cao dưới 1m2)
Trẻ em

(cao trên 1m2)
07 & 22/3

12.990.000

80% giá NL

100% giá NL

05 & 19/4

03 & 17/5

07 & 21/6

13.290.000



	DỊCH VỤ BAO GỒM:

· Khách sạn tiêu chuẩn 3* địa phương: 02 khách/phòng. Trường hợp lẻ người ngủ ghép phòng 3.

· Bữa ăn: 5 bữa sáng, 11 bữa chính tiêu chuẩn 30 nhân dân tệ/1 bữa chính. 1 bữa lẩu nấm rừng 50NDT/pax  

· Xe ô-tô: Xe máy lạnh đời mới đưa đón trong và ngoài nước theo chương trình.

· Tàu cao tốc: Vé tàu cao tốc hạng 2 khứ hồi Côn Minh – Lệ Giang – Côn Minh.

· Cáp treo: Vé cáp treo nhỏ Vân Tam Bình.

· Thị thực: Phí thị thực nhập cảnh Trung Quốc theo đoàn.

· Chi phí cửa khẩu: Phí kiểm dịch và phí biên phòng cửa khẩu Lào Cai

· Vé thắng cảnh: Vào cửa lần 1 tại các điểm trong chương trình/.
· Bảo hiểm: Mức bồi thường tối đa 10,000 USD/01 vụ.
· Hướng dẫn viên: HDV Tiếng Việt suốt tuyến + HDV tiếng Việt tại điểm
DỊCH VỤ KHÔNG BAO GỒM:

· Chi phí cá nhân: Đồ uống, hành lý quá  cước, tiền điện thoại, phí giặt là trong khách sạn, và các chi phí không có trong mục Bao gồm

· Các chi phí khác: Phòng đơn (1.900.000/phòng)

· Tiền bồi dưỡng cho HDV và lái xe
 30USD/khách/Tour.

· Phí visa nhập cảnh lại Việt Nam với người nước, Việt kiều.
· Thuế VAT.
· Các chi phí khác ngoài chương trình (Tham khảo): 
· Vé cáp treo lớn lên núi tuyết Ngọc Long độ cao 4500m ~ 700.000 vnđ.

· Xe điện vào Bạch Thủy Hà (50NDT/khách.
· Vé xem show diễn “Lệ Giang thiên cổ tình” - khoảng 1.300.000 vnđ.
· Vé xem show diễn “Ấn tượng Lệ Giang” khoảng 1.300.000 vnđ.
· Vé xe điện Thung lũng Lam Nguyệt ~ 200.000vnđ.


	LƯU Ý

· Do tàu cao tốc tuyến Côn Minh – Lệ Giang rất hạn chế và đông khách, nên việc mua vé tàu có thể gặp khó khăn. Trong trường hợp không đủ vé tàu tuyến Côn Minh – Lệ Giang – Côn Minh cho đoàn, quý khách sẽ được trải nghiệm tàu cao tốc tuyến Côn Minh – Đại Lý – Côn Minh.

· Chương trình có thể thay đổi tuỳ theo ngày khởi hành cụ thể nhưng vẫn đảm bảo đầy đủ các điểm tham quan.

THỦ TỤC ĐĂNG KÝ TOUR:

· Quý khách vui lòng kiểm tra số chỗ trước khi đăng kí tour với nhân viên tư vấn và đăng ký tour ít nhất trước 7 ngày làm việc. Chúng tôi chỉ đảm bảo giữ chỗ trong vòng 24h. Sau 24h hệ thống sẽ tự động hủy nếu Quý khách chưa đặt cọc. 
· Hồ sơ bao gồm:

· Scan Hộ chiếu phổ thông còn hạn ít nhất 06 tháng (so với ngày kết thúc tour) + Scan ảnh thẻ 4*6 nền trắng (không che tai, không đeo kính).
· Đặt cọc 50% tổng giá trị tour.
QUY ĐỊNH HỦY – PHẠT:

Phí hủy tour căn cứ vào thời gian khách hủy tour so với ngày khởi hành dự kiến, cụ thể:
· Huỷ chương trình sau khi đăng ký, đặt cọc sẽ mất 30% tổng giá trị tour.

· Huỷ tour từ 15 - 25 ngày trước khi khởi hành sẽ chịu phạt 50% tổng giá trị hợp đồng.

· Huỷ tour từ 10 - 15 ngày trước ngày khởi hành sẽ chịu phạt 75% tổng giá trị hợp đồng.

· Huỷ tour từ 7 - 10 ngày trước ngày khởi hành sẽ chịu phạt  85% tổng giá trị hợp đồng.

· Huỷ tour từ 6 ngày trước ngày khởi hành sẽ chịu phạt 100% giá trị hợp đồng.

· Đối với trường hợp đến muộn lỡ chuyến đi, quý khách sẽ không được hoàn lại tiền tour.

KÍNH CHÚC QUÝ KHÁCH CÓ CHUYẾN ĐI VUI VẺ, BỔ ÍCH!
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