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 (Thời gian: 4 ngày – 3 đêm, Bay hàng không VN ) 

Ngày khởi hành: 8/2/2019 (tức mùng 4 Tết Âm lịch)
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04h30: Hướng dẫn viên đón Quý khách tại điểm hẹn trong thành phố rồi đưa ra Sân bay quốc tế Nội Bài làm thủ tục đáp chuyến bay VN663 (07h25 - 12h25) đi Singapore. Đến sân bay quốc tế Changi – Singapore, xe và hướng dẫn viên đón quý khách đi thăm quan thành phố: 

Toà nhà Quốc hội lịch sử, Toà án tối cao, Toà thị chính, nhà hát Esplanade, Vịnh Marina Bay, Công viên sư tử 

biển Merlion Park. Thăm quan Chùa Răng Phật – Toạ lạc ở khu China Town, có kiến trúc tráng lệ, được coi như một Bảo tàng nghệ thuật Phật giáo hiện đại. Tại đây quý khách có thể tìm hiểu về lịch sử, triết lý đạo Phật qua các tác phẩm nghệ thuật.

Sau đó về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi. Nếu thời gian cho phép quý khách có thể lựa chọn tham gia 

Tour: Singapore by Night (Chi Phí Tự Túc).

Nghỉ đêm tại khách san 3*.
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NGÀY 02: SINGAPORE – SENTOSA           (Ăn sáng, trưa, tối)
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Ăn sáng tại khách sạn, Xe và hướng dẫn viên đón đoàn đưa đi thăm quan:   thăm quan Marrina Barrange – Đập nước Công trình nổi tiếng của Singapore với việc nghiên cứu thành công trong việc tái chố các loại nước mặn, nước thải trở thành nước sinh hoạt. Tại đây, quý khách có thể tìm hiểu và tiếp cận với những công nghệ tiên  tiến của Singapore trong việc ứng dụng khoa học vào phục vụ đời sống.

Vườn thực vật Garden by the Bay – khu vườn cây nhân tạo với hệ thống siêu cây  có khả năng tổng hợp năng lượng mặt trời và lọc sạch không khí. Thăm quan khu  nhà vườn trong nhà kính mái vòm (Flower Dome & Cloud Forest) để tìm hiểu về hàng nghìn loại cây lạ trên thế giới và đặc biệt tận mắt chứng kiến các loại nước thải và rác thải của hai nhà kính này được tái sử dụng để trở thành năng lượng quay  tua bin hơi nước nhằm cung cấp điện cho khu vườn (CHI PHÍ TỰ TÚC).

Lên đỉnh núi Mount Faber – nơi có thể ngắm toàn cảnh đất nước Singapore  xinh đẹp.

Tiếp đó đoàn thăm quan cửa hàng vàng bạc đá quý và cửa hàng dầu gió – sản phẩm truyền thống nổi tiếng của Quốc đảo Sư tử. 

Bữa trưa thưởng thức món lẩu nướng tự chọn Korean BBQ. 

Buổi chiều, sang đảo Sentosa – Đảo nghỉ dưỡng hàng đầu, thăm quan khu giải trí phức hợp Resort World – một khu phức hợp du lịch ấn tượng kết hợp hài hoà giữa công viên thiên nhiên, di sản văn hoá, khu ẩm thực, trung tâm mua sắm và khu vui chơi giả trí. Quý khách cũng có thể thử vận may tại Casino. Thăm MADAM TUSSUADSS và Images of Singapore LIVE cùng tọa lạc tại hòn đảo Sentosa được biết đến như hai địa điểm bạn nhất định phải ghé thăm khi đặt chân đến Singapore. Một không gian quy tụ những nhân vật nổi tiếng bậc nhất thế giới, cùng những khung hình lịch sử trải dài theo dòng chảy thú vị của “con sông” thời gian đang “nghiêng mình” chờ bạn khám phá.

Đến với bảo tàng tượng sáp Madame Tussauds, bạn có cơ hội gặp mặt, "sánh vai" với các ngôi sao nổi tiếng, chính khách lừng danh hay thậm chí là các vĩ nhân của thế giới. Đó có thể là CR7 với nụ cười điển trai, siêu “cao kều” Yao Ming hay Michael Jackson, Madonna, ... đã sẵn sàng để cùng bạn selfie thỏa thích. Được tái hiện một cách chân thực nhất thông qua những mô hình sáp, thật khó lòng để tìm ra điểm khác biệt giữa chân dung các ngôi sao nơi đây và nguyên bản ngoài đời thật.

Nếu Madame Tussauds đã mang lại cơ hội tuyệt vời được gặp gỡ “mặt đối mặt” với những thần tượng bạn yêu mến, thì Images of Singapore Live sẽ đem bạn đến khoảng thời gian lý thú được đắm mình vào dòng chảy lịch sử hào hùng của đất nước Singapore. Trải dài trong suốt chuyền hành trình tham quan, các diễn viên tài năng sẽ giúp tái hiện lại bức tranh toàn cảnh của “quốc gia tân tiến nhất Đông Nam Á” một cách chân thực và vô cùng sinh động. Có thể không sôi động như những hoạt động vui chơi nhưng đảm bảo chuyến thăm bảo tàng tượng sáp Madame Tussauds và Images of Singapore Live vẫn sẽ hào hứng và đầy ắp bất ngờ cho bạn. Sau bữa tối, đoàn xem biểu diễn nhạc nước đặc sắc Spectra Show tại Marina Bay Sand với kỹ thuật, âm thanh và ánh sáng hiện đại. Kết thúc chương trình, đoàn về khách sạn nghỉ ngơi.
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NGÀY 03: SINGAPORE - SHOPPING         (Ăn sáng)
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Sau khi ăn sáng tại khách sạn, Quý khách tự do mua sắm tại khu Orchard Road – Thiên đường mua sắm của Singapore, nơi tập trung tất cả các thương hiệu nổi tiếng trên thế giới cũng như các thương hiệu bình dân. Tự do ăn trưa  

Tự do ăn tối , sau đó về khách sạn nghỉ ngơi.

NGÀY 04: SINGAPORE – HÀ NỘI     (Ăn sáng, trưa MB)

Ăn sáng tại khách sạn, Sau bữa sáng tại khách sạn, Quý khách tự do nghỉ ngơi hoặc đi mua sắm.. Đến giờ hẹn, xe và hướng dẫn 

viên đón đoàn ra sân bay và làm thủ tục trở về Việt nam chuyến bay VN662 (13h25 – 15h40) về Việt Nam. Về đến sân bay Nội Bài, Xe đưa đoàn về điểm đón ban đầu, chia tay Quý khách , Hẹn gặp lại quý khách! Kết thúc chương trình.
BẢNG GIÁ TOUR
 (áp dụng cho đoàn 20 khách người lớn trở lên)

	Người lớn
	Trẻ em từ 2 – 11 tuổi
	Trẻ em dưới 2 tuổi

	16.500.000 VND
	90% giá người lớn
	30 % giá người lớn


Bao gồm:

· Vé máy bay khứ hồi Hà Nội – Singapore – Hà Nội: Vietnam Airlines.
· Thuế sân bay 2 nước, phụ phí xăng dầu + bảo hiểm hàng không.

· Khách sạn tiêu chuẩn 3* Quốc Tế 2 người/phòng, nếu lẻ người ngủ phòng 3.

· Ăn các bữa theo chương trình. Vận chuyển bằng xe máy lạnh, đời mới hiện đại.

· Phí tham quan thắng cảnh theo suốt chương trình vào cửa 01 lần.

· Hướng dẫn viên Việt Nam suốt tuyến, HDV  tại Singapore 

· Bảo hiểm du lịch quốc tế mức đền bù 10.000USD/vụ

· Nước uống cho khách hàng ngày: 0,5L/khách/ngày.
Không bao gồm:
· Hộ chiếu, lệ phí làm hộ chiếu. Chi phí cá nhân, giặt là, đồ uống,...Ngủ phòng đơn.

· Hành lý quá cước.
· Tiền Tips cho Hướng Dẫn Viên, lái xe 03USD/người/ngày.
· Phụ phí phòng đơn (Nếu có): 4.200.000 VNĐ
Ghi chú: 
· Trẻ em dưới từ 2-11 tuổi : 90% giá tour ngủ chung giường với người lớn.
· Trẻ em dưới 2 tuổi: 30% giá tour, từ 12 tuổi trở lên tính giá tour như người lớn.
· Khi đến đăng ký tour , quý khách vui lòng mang theo hộ chiếu thời hạn sử dụng trên 06 tháng tính từ ngày khởi hành. Chương trình có thể thay đổi thứ tự các điểm tham quan nhưng vẫn đảm bảo đủ.
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